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Tisztelt Képviselő Asszony !

Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerin t
hozzám intézett, „Mi történt? Megbeszéljük?” című, K/8481. számú írásbeli kérdésére az alábbi
választ adom .

Semmi sem változott, ahogy eddig is, úgy a jövőben is minden kérdésben állok
képviselőtársaim rendelkezésére . Az országgyűlési munkámat nem teherként élem meg,
hanem a miniszteri feladataim egy fontos színterének tekintem, és így lehet őségként gondolok
képviselőtársaim tájékoztatására is, akár szóban, akár írásban . Azonban nincs szükségem
kioktatásra egy-egy kérdés megválaszolásához, vagy arra, hogy a kérdező meghatározza, hogy
milyen szempontokat vegyek figyelembe . Úgy gondolom, hogy minden kérdésére konkrét,
kielégítő választ kapott, a törvényi határid őn belül. Biztosíthatom, ez a jöv őben sem fog
változni.

Konkrét kérdései kapcsán egy dolog világosan kirajzolódik . A baloldali vidékfejlesztési politik a
- vagy településfejlesztési politika - alapkrédója, hogy csak az „elvtársaknak” adunk, azaz csa k

azokat a városokat, településeket érdemes támogatni, ahol a központi kormányzatna k
megfelelő polgármester van hivatalban, vagy ahol a közgyűlés összetétele politikailag
megfelelő . A Kormány erről alapjaiban másként gondolkodik. Ezt a filozófiai ellentétet úgy
gondolom, nem tudjuk feloldani kettőnk között.

Az önkormányzati adósságállományra utal Képviselőtársam. Talán emlékszik még az Önök

önkormányzati politikájára, amelynek lényege az volt, hogy számos feladatot kell telepíteni az
önkormányzatokhoz, de forrást nem kell mellé biztosítani . Az önkormányzatok - a

feladatelvégzés érdekében, akár bal, akár jobboldali vezetés alatt álltak - hiteleket vettek fel,
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hogy el tudják látni, az amúgy állami felel ősségkörbe tartozó feladatokat (oktatás,
egészségügy). A Kormány az önkormányzati rendszer több lépcsőben történő átszervezését
követően 1396 milliárd forint adósságot vállalt át a települési önkormányzatoktól. Az Ön
olvasatában elhiszem, hogy politikailag indokolatlannak tűnik, hogy olyan városok válláról i s
levettük ezt a terhet, amelynek választópolgárai ellenzéki politikusoknak szavaztak bizalmat .
Világossá szeretném tenni, hogy a kormányzatnak az az érdeke, hogy egy település sikeres
legyen, képes legyen a helyi vállalkozókat segíteni, beruházásokat vonzani, a polgárai t
kiszolgálni . Ha Önök is ezt a logikát követték volna, nem pedig az ötvenes éveket idéz ő
politikai gondolkodást, talán jobban értenénk egymást .

Tisztelettel :
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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet 43 .
pontjában

	

foglaltak

	

megvalósulása

	

érdekében

	

mellékelten

	

megküldöm
Dr. Vadai Ágnes (független) országgyűlési képviselő „Mi történt? Megbeszéljük?” című ,
K/8481 . számú írásbeli választ igényl ő kérdésére adott válaszomat.

Tisztelettel :
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